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Ata da 3a Sessão Extraordinária do 2 0  Período Legislativo do 1 1  Ano da 7 
Legislatura, em 27 de Outubro de 2017. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro de 2017 (dois mil e 
dezessete), reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 20h00min, situada 
na Avenida Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a 
presença dos seguintes Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro 
de Araujo, Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandeva da 
Silva, Cleãngela Oliveira Souza, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz 
Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e 
Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José 
Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente Sessão, que 
teve a seguinte Pauta: entoação do Hino Nacional e assinatura do Livro de 
Presença, em seguida, fora feita a leitura do ofício n° 36212017, da Secretaria de 
Saúde de Jijoca de Jericoacoara convidando para participar do evento de 
encerramento do Outubro Rosa (campanha de prevenção contra o câncer de 
mama das mulheres) e lançamento do Novembro Azul (campanha de prevenção 
contra o câncer de próstata). Na Palavra Facultada, na Tribuna o vereador 
Claudionor Tratores agradeceu pelo atendimento de seu requerimento verbal à 
Mesa Diretora, na sessão anterior, por solicitar ao TSE a permanência do Cartório 
Eleitoral para fazer o cadastramento biométrico na cidade, fez requerimento 
verbal à Mesa Diretora da Casa para que fizesse uma solicitação à Secretaria 
Municipal de Saúde em favor do menor S.J.S.S., morador da localidade de Baixio, 
afim de que, fizesse a aquisição da aparelhagem necessária para a resolução do 
problema do jovem; aludiu a situação da climatização do hospital da cidade e 
pediu ações para o melhoramento da mesma. Pediu a raspagem da estrada de 
piçarra do Córrego do Urubu li, sentido lagoas. O vereador Francisco Roberto 
Pedro cobrou a respeito da convocação das empresas que ganharam o certame 
das licitações das obras do calçamento de Lagoa Grande e Cruzeiro do Brandão, 
em resposta, o presidente informou que aguardara o posicionamento do setor 
jurídico sobre o assunto. Fez citação à problemática da falta de segurança pública 
no município, cobrou a execução da Emenda Parlamentar do Deputado Manoel 
Duca para reforma do matadouro público de Jijoca (solicitada pelo vereador 
Claudionor Tratores). Informou que, segundo o que viu nas redes sociais, o 
governo do Estado anunciou a instalação de uma delegacia na vila de 
Jericoacoara, relacionou tal decisão ao episódio da polêmica com as atrizes 
Luana Piovane e Antônia Fontenelle, acha que faltou um posicionamento da 
Câmara Municipal; recitou duas poesias em defesa de Jijoca de Jericoacoara 
referindo-se às colocações das duas atrizes. O Vereador Keille Brandão lembrou 
da comemoração do dia Nacional dos Servidores Públicos; cobrou a elaboração 
do concurso público para o município, pois já existe um demanda do serviço 
público do município. O vereador Jair Silva congratulou o Dia Nacional do 
Servidor Público e comunicou que a Secretaria de Educação preparou um aulão 
no NAEC com a presença de professores renomados do estado, como os 
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professores: Jovanil, Weliton, Virlane, alem de Ana Claudia, de Jijoca de 
Jericoacoara. Convidou a todos e informou que o evento era beneficente e que a 
entrada custava apenas um quilograma de alimento não perecível; informou que a 
reforma do hospital da cidade caminhava a toda força; falou que o governo 
municipal trabalha para a realização do Concurso Público do município; solicitou 
verbalmente que a Câmara fizesse uma menção de persona non grata contra as 
atrizes: Luana Piovani e Antonia Fontenelie. Quanto à situação do calçamento do 
Cruzeiro do Brandão, informou que a Prefeitura havia recebido resposta da 
empresa responsável, a TR, onde se comprometeu em finalizar a obra, a empresa 
AIL, responsável pela obra do calçamento da Lagoa Grande ainda não fora 
localizada (apenas um empréstimo no Banco Santander), informou sobre um 
evento de caminhada promovida pela Secretaria Municipal de Turismo e Meio 
Ambiente do circuito de caminhada Anda Brasil (7a edição). O vereador 
Normendio de Carvalho informou sobre sua participação em um audiência pública 
na Assembléia Legislativa do Estado do Ceará para debater sobre a proibição da 
pesca de arrasto manual de camarão no município de Jijoca de Jericoacoara pelo 
ICMBi0, sexta-feira (20110), forneceu a cada vereador xerox do relatório da 
reunião pontuando alguns encaminhamentos, como o requerimento verbal ao 
prefeito, de uma equipe, na safra da pescaria para fazer a limpeza da praia ao 
enxugar os arrastos; concorda que seja feito um posicionamento da Câmara 
Municipal em desfavor das atrizes Luana Piovani e Antonia Fontenelle. Ordem do 
Dia: Leitura, discussão e votação do Parecer Conjunto n° 03212017 e do seu 
respectivo Projeto de Lei n° 05412017, que institui o dia da gentileza e cidadania e 
dá outras providências, ambos foram aprovados por unanimidade. Leitura, 
discussão e votação dos Pareceres n° 35/2017 e 35.112017 e do seu respectivo 
Projeto de Lei n° 05512017, que autoriza o Poder Executivo a contratar Operação 
de Crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras providências, após vasta 
discussão, o Parecer foi aprovado por unanimidade e seu respectivo Projeto de 
Lei foi submetido ao pedido de Vista proposto pelo Vereador Claudionor Tratores, 
após votação obteve-se o seguinte resultado: desaprovado por 6 (seis) votos 
contra, incluído o voto de minerva, e 5 (cinco) votos a favor, dos vereadores 
Claudionor Tratores, Roberto Canuto, Cleângela Marçal, Daniel do Baixio e Keille 
Brandão, seguido o trâmite da matéria, o Projeto de Lei n° 05512017 foi aprovado 
por 8 (oito) votos a favor e 2 (dois) votos contra, dos vereadores Keille Brandão e 
Daniel do Baixio. Leitura, discussão e votação do Requerimento n°044/2017, que 
requer uma reforma da quadra poliesportiva da localidade do Córrego da 
Forquilha II e construção de dois banheiros, do Vereador José Nelcivando 
Teixeira. Foi aprovado por unanimidade. Leitura, discussão e votação do 
requerimento n° 045, do vereador Claudionor Francisco de Vasconcelos, que 
requer a instalação, como também, o funcionamento dos equipamentos de ar 
condicionados no hospital de Jijoca de Jericoacoara, CE. Foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente, declarou em 
nome de Deus encerrada a presente sessão, às 22h:05min (vinte e duas horas e 
cinco minutos), que para constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta 
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Sessão, lavrei a presente ata , que após ser lida, achada conforme e aprovada, 
será assinada pelo Presidente, pelo Secretário e demais vereadores do município 
de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx x  

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 27 de outubro de 2017. 
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